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Epreuve de Mathématiques                                                                                                                                           Durée : 1h. 
L’utilisation de la calculatrice non programmable est autorisée 
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On considère les nombres complexes : �� = 1 + �    ;   �	 = √3 + �  �
 � = ��
��    

 

1) Ecrire les nombres ��; �	�
 � sous forme trigonométrique 
2) Ecrire � sous forme algébrique   
3) En déduire les valeurs exactes de ��� �

�	 et si� �
�	 . 
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Dans l’espace rapporté à un repère orthonormé direct ��; �→; �→; �→� , on considère les points : 

��1,1, −1"  , #�−1,1,1"et le vecteur $ %%%⃗ (1,1,2)    
1) Donner une représentation paramétrique de la droite (∆"passant par A et de vecteur  $ %%%⃗  
2) Montrer que l’équation du plan (P) passant par B et de vecteur normale  $ %%%⃗ est :                         

( + ) + 2� − 2 = 0 
3) Déterminer les coordonnés du point I d’intersection de (P) et de (∆) 
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Soient �$,"et �-," les suites définies par : { /01�
�

/23�14	56/2  ;  �,∈ℕ"
    et  -, = −1 + $, 

1) Calculer  $�et $	 
2) a) Montrer que �-," est une suite géométrique de raison 3 

b) Vérifier que :         �∀� ∈ ℕ"-, = �− �
	"3, 

c) En déduire  $, en fonction de n 
3) Calculer la somme :   S =   -: + -� + -	 ∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙ +-�< 
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On considère la fonction numérique de la variable réelle ( definie sur ℝ par : >�(" = �	? − 2�? 

1) Calculer     lim?→4C >�(" ;      lim?→5C >�("    ;       lim?→5C
D�?"

?  

2) a) Montrer que : >E�(" = 2�?��? − 1"   pour tout ( de ℝ  
b) Dresser le tableau de variation de > 
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On considère un lot de terrain sous forme rectangulaire de surface S =900m²,  et on note sa 
longueur ( et son périmètre  >�(" 

1) Calculer le périmètre de ce terrain pour ( = 100F 

2) a) Montrer que :   >�(" = 2�G::
? + (" 

b) Vérifier que :    >E�(" = 2 �?�4G::
?� � 

c) En déduire la valeur du périmètre minimale de ce terrain. 


